莲都区市场监管局开展整治打击市场监管领域养老诈骗专项行动

市区花园三村一商家涉嫌虚假宣传被查处

举报养老诈骗,可获1000至5000元不等的现金奖励

阅读提示

莲都区市场监管局已开通24小时举报电话,广大市民如遇涉嫌养老诈骗可拨打举报电话12345或19519382991进行举报。对符合条件的举报线索,将提供1000至5000元不等的现金奖励。





□ 记者 俞文斌 通讯员 吴来运

本报讯 8月30日下午, 莲都区市场监管局在辖区范围开展整治打击市场监管领域养老诈骗专项行动, 市区花园三村某健康管理中心存在涉嫌虚假宣传行为被执法查处。此外, 莲都区市场监管局开通了有奖举报热线, 市民举报养老诈骗, 可获1000至5000元不等的现金奖励。

当天下午3时45分,执法人员在市区花园三村内检查时发现,某健康管理中心存在涉嫌虚假宣传行为。

现场除了摆放着20余台仪器、4张床、50余把 椅子和一批可用代金券兑换的产品外,执法人员 还发现了大量宣传讲课材料及不少宣传各种疗效 的采访视频。

"我们现场检查以后,发现这家店吸引老年顾客前来体验一款名为'量子健康治疗仪'的仪器,而店家无法提供该产品的说明书、合格证等相应的报告,涉嫌虚假宣传。"莲都区市场监管局行政执法队副队长项洋说,从目前了解到的情况看,这

应该只是一款家用电器,从单纯的家用电器角度来说,它是不具备治疗疾病功效的。

"后续我们会进一步进行调查,如果达到立案标准,我们将依法立案处罚。"项洋介绍,接下来莲都区市场监管局将开展为期半个月的专项行动,对相关经营场所进行全覆盖重点监管,进一步规范企业经营行为。

今年4月以来,莲都区市场监管局聚焦涉老领域虚假宣传、虚假广告、制售假冒伪劣产品等违法行为,集中执法力量多次开展专项和突击执法检查,共检查门店62家次、立案6起,对无法有效规范经营的个体户责令自行关停整改,对开展虚假宣传的莲都区某某保健经营部、莲都区某某副食品经营部分别处以罚款24万元、20万元,达到了查处一批、关停一批、规范一批的效果。

莲都区市场监管局已开通24小时举报电话, 广大市民如遇涉嫌养老诈骗可拨打举报电话 12345或19519382991进行举报。对符合条件的举 报线索,将提供1000至5000元不等的现金奖励。

市区万名干部进社区"扫楼"宣传反诈

□ 记者 夏金地 通讯员 叶志明

本报讯"我们不仅学习了各种各样的反诈、防诈知识,同时还下载了国家反诈中心 APP,这种地毯式反诈宣传工作很到位,我们群众很受益!"家住市区东升社区居民的郑先生感慨道。

8月30日晚上,莲都区开展"万名干部进社区" 反诈宣传活动,全区万名干部在辖区派出所警务 长、社区辅警,各个社区(村)干部、网格员(工作人 员)以及志愿者的带领下,分片分区入户与群众开 展面对面的反诈、防诈宣传。

这场反诈、防诈活动也得到了居民朋友的 大力支持和广泛好评。家住东方明珠的叶女 士说,现在网络电信诈骗案件高发,公安民警、 党员干部、社区工作人员等等频繁上门入户开



展反诈、防诈宣传,不仅提高广大市民的防范意识和能力,更重要的意义在于帮助我们守好钱袋子。

传播淫秽物品进行非法牟利

重庆这对夫妻 被景宁公安移送起诉

□ 记者 麻东君 见习生 项启阳 通讯员 李烨 梅婷

本报讯 近日,景宁警方成功移送起诉一起传播淫秽色情漫画牟利案,查实一个吸纳 20余万会员的色情漫画网络平台,而幕后操 作者是一对夫妻。

据了解,今年三月份,景宁警方接到群众报警称被骗,有人在网络上传播淫秽物品进行非法牟利。接警后,民警立即着手调查。景宁公安局治安大队民警高飞介绍:"锁定犯罪嫌疑人窝点是重庆后,今年5月下旬,我们就前往犯罪嫌疑人陆某某家中,抓获两人。"

经查,开设淫秽网站的陆某某和妻子钟某某为重庆人,均为80后。2021年开始,这对夫妻从境外网站下载淫秽物品,并翻译、转载到自己网站和手机APP上,吸引会员充值观看。

高飞介绍:"这些淫秽物品尺度都非常大, 以成人漫画、小说为主。他们通过免费观看的 形式吸引会员,再经过充值解锁观看来盈利。 以此吸引会员 20 余万人,非法营利 100 余万元。"

到案后,陆某某、钟某某二人对自己的犯罪事实供认不讳。目前陆某某、钟某某已被公安机关依法采取刑事强制措施,并移送检察机关审查起诉。

自助收银买多付少

这对夫妻"耍小聪明" 被逮个正着

□ 记者 麻东君 通讯员 张楚玥 雷丽巧

本报讯 现如今支付宝、微信付款购物已 经成为很多人的习惯,因其快捷便利的方式深 受商家和消费者欢迎,但是快捷便利的付款方式有利也有弊,一些心怀鬼胎的人就盯上了这些弊端,这不,近日,丽水经济开发区公安分局就抓获了这样一对"聪明"夫妻。

近日,一对男女在开发区某超市自助扫码 支付过程中,将米、油、毛肚等5件商品混入已 扫码付款的商品中。当二人准备离开时,被超 市工作人员发现,随即报警。

在现场,民警将已经放入购物袋里的商品和消费小票——对比,发现购物袋中的确多出了五件未结账的商品。人赃俱获,在确凿的证据面前,两人羞愧地低下了头。

据悉,二人系夫妻,由于没有固定职业,生活拮据,就动起了"一分钱办两件事"的歪主意。每次到超市购物结账时,都将价格偏高的商品装进手提袋,只选取少部分价格较低的商品扫码付款。经查,夫妻二人自今年8月份以来先后在该超市作案五起。

目前,犯罪嫌疑人车某某、张某某二人因 涉嫌盗窃已被依法采取刑事强制措施,案件正 在进一步办理中。